

Веч. Москва. - 1996. - 14, IX. - с. 5
Так держать, капитан Брунов!



- Театр на Берсеневской открыл 43-й сезон, и, как всегда, мы задали знаменитому Борису Брунову — художественному руководителю МГТЭ — традиционный вопрос: что ждет любителей эстрады в этом сезоне?

Мы запланировали две крупные акции, которые получили одобрение правительства Москвы. Это цикл программ «Дорогие мои москвичи», премьера которых пройдет на нашей

сцене, а затем они переместятся на концертные площадки различных московских префектур.

Одна из основных наших задач — отдать дань уважения замечательным старикум, которым невсегда под силу посетить престижный концертный зал, мы хотим выразить наши уважение и благодарность ветеранам войны и труда.

Следующая акция — проведение весной конкурса певцов имени Л. О. Утесова.

Весь этот сезон будет проходить под знаком подготовки к 850-летнему юбилею Москвы. В планах — создание шоу-спектакля «Здравствуй, столица! Здравствуй, Москва!», посвященного юбилею.

Продолжим цикл юбилейных вечеров, и пользуясь случаем, я приглашаю зрителей на ток-шоу «Пришло времечко», которым мы отметим юбилей одного из лучших отечественных конферансье, заслуженного артиста России Сергея Дитятева.

Сезон мы открыли творческими вечерами всеми любимого народного артиста России, лауреата Государственной премии России Геннадия Хазанова.

Надеемся, что и в этом сезоне Г. Хазанов, и К. Новикова, и Е. Петросян, и Е. Шифрин, и М. Задорнов — исполнители уникальные, замечательные, укрепившие авторитет разговорного жанра на нашей эстраде, еще порадуют нас новыми программами.